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GUIA DE MATEMATICA 4° ANO A-B-C
Semana del 25 al 29 de mayo

Unidad: N° 1

Subsector: Matemaética

OBJETIVO DE APRENDIZAJE: OA 5 Utilizan la propiedad distributiva de la multiplicacion con respecto a
la suma para calcular el producto de nimeros de 3 digitos.

Nombre: Fecha:
Profesora: Jacqueline Martinez Mufioz

Correo Profesora: jacqueline.martinez@colegioclubhipico.cl Fecha de entrega/-\
Profesional PIE: valeska.penaloza@colegioclubhipico.cl 3 de junio

INSTRUCCIONES GENERALES:

1.- Si no puedes imprimir la guia copia los ejercicios en tu cuaderno y escribe a
que semana pertenece.

2.- Lea de manera detenida y comprensivamente cada ejercicio para
posteriormente realizar las actividades de esta guia complementaria.

3.- Puedes realizar esta guia con el apoyo de tu familia.

4.- Una vez terminada la actividad, trabaja en las paginas del libro sefialadas al
final de la guia.

5.- Finalmente debes tomar una foto y enviarla al correo del curso al cual
perteneces a mas tardar el miércoles 3 de junio.
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@ D 4° anio A cuartoa@colegioclubhipico.cl
, } - ! 4° afio B cuartob@colegioclubhipico.cl
& 4° ano C cuartoc@colegioclubhipico.cl
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ACTIVIDADES

Observa el procedimiento que

Descompongo el

eXp| ican Martin y Carolina: namero de tres cifras Y luego se multiplica cada
(121) en centenas, numero por 4. El resultado
decenas y unidades. serd la suma de los
121 4 = productos que es 484.
(100 4+20+1)-4= v
100:4+20+4+1+4= "
400 + 80 +4 = 484
I3
Y

El procedimiento que hicieron Martin y Carolina es aplicar la propiedad
distributiva. Esta propiedad consiste en que el factor se distribuye multiplicando
cada termino de la multiplicacion.
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| Calcula las multiplicaciones usando el procedimiento

Observa los ejemplos

" a.-632+5= (600+30+2)5 : rb.-5'632=5'(600+30+2)

= (600 5)+(30%5)+(2+5) =(5°600)+(5+30)+(5°2)
= 3000 + 150 + 10 = 3000 + 150 + 10
= 3160 = 3160
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1 Me evaluo

Encierra en un circulo el error que se cometio al realizar el =S dequelo
ejercicio 1] estomos
Bl i -

529 «3=(500+20+9)«3

=(5003)+(20+3)+(9+3)
= 1500 + 23 + 27
= 1550

Logre encontrar el error solo.

Si
Resuelve el ejercicio anterior en forma correcta.

529+3= ([ J+[_ I+ D)L ]
=(L el )y~ Jel D+ )LD

= + +

C Trabaja en el texto de estudio paginas 68 y 69 }
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1.- marca SI o NO con una X. o
2.- Si tu respuesta es NO, justifica el ¢por qué?

Reflexiono .

INDICADORES ™ Sl NO ¢Por qué?

Tomo la iniciativa y comienzo a trabajar
sin gque mis padres me lo indiquen.

Pedi ayuda cuando ya no supe que hacer
algo o no lo comprendi

Logre terminar toda mi guia sin dejar
ninguna parte sin resolver o contestar.

Me esforcé y cumpli con mis obligaciones
escolares.

Necesito mas ejercicios para que no se me
olvide lo aprendido.

G
Observa este video
Propiedades de la multiplicacion https://youtu.be/4tgplwtzul 0
No te olvides que si ho puedes imprimir la guia debes copiar los ejercicios | ¢ o G
en tu cuaderno. W &

e 0=0F iVamos al desafio! \dy .'»'

Te invito que junto a tu familia resuelvas este desafio
matematico.

Distribuye los nimeros del 1al 1
en las casillas vacias de tal manerc
que la suma de las filas y columnas
coincida con los resultados dados.

WwWw,
RETOMANIA.
BLO6spOT.Con

Cada dia puedes hacer
algo mejor
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Para resolver una multiplicacion de un nimeno de 3 digifos por uno de un digito, puedes
descomponer aditivamente uno de los factores segin el valor posicionsl de cade digito
y aplicar la propiedad distributiva. Ests propiedad consiste en que el factor se distribuye

multiplicando cada término de la multiplicacion.

Por gjempla: 3323

E] Mutiiplica splicando la propiedsd distributiva

g 23N

332-3=(00+30+2)-3

= (300 - 3+30-3+2-3)
=Q00+00+6
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IED Unidad 1 - Nimeres y operaciones, Patrones y digebra
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Aplico y reflexaono
Aplicelapmpiedaddistribuﬁvapaacwﬂe&eedalsobdén.
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2 (200460+4)- 4= | ;-4+| )-as[ )4
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b. (100+50+8)-8= D-m[ IREEDE
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Resuelve los problemas.

2. El equipsje de una familia se compone de 3 bolsos y 4 maletas Silas
maletss y los bolsos tienen una masa (peso) de 8 kg cads uno, jcusl es
la mass total del equipsje de la familia?

b. Lee lo que dice Ia electncista. Lusgo, responde.

Durants 5 meses
BIANOS Qus feparsr
4 semaions por mes

27z,

Slenunacamneveanahmmnmerepamrlamscmcamdadde
semaforos por mes pero durante 8 meses, ; cuantos semaforos se
arreglaron en total?

c. \erénica comprd en el supermercado 2 kg de naranjes 8 3475 &
kilogramo. ; Cuanto dinero gastd en naranjas?

@iatiodeap«endizaiei
;Abordaste de manera ;Como te senfiste realizando las
fiexible y crestiva Is actividades de este Tema? Pints una cars.
blsqueds de soluciones & los _ {
problemas de la actividad 57, @';) @ O b o
ipor qué? :




